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Dokumenty z německého ÚVZ ukazují, že rozhodnutí
zavést lockdowny bylo politické, nikoli zdravotní

badatel.net/dokumenty-z-nemeckeho-uvz-ukazuju-ze-rozhodnutie-zaviest-lockdowny-bolo-politicke-nie-zdravotne/

(Rhoda Wilsonová, Expose News ) Dne 17. března 2020, na začátku covidové hysterie,
německý Institut Roberta Kocha přes noc změnil své hodnocení rizika ze „středního“ na
„vysoké“.

O pět dní později, 22. března 2024, se veřejný život v Německu, podobně jako v
ostatních evropských zemích, zastavil.

Institut Roberta Kocha je německá vládní agentura pro veřejné zdraví zodpovědná za
kontrolu a prevenci nemocí, čili obdoba slovenského úřadu veřejného zdravotnictví.

Dokumenty týkající se jednání jeho krizového týmu byly dosud považovány za důvěrné.
Investigativní novináři z časopisu Multipolar však podali žádost na základě zákona o
svobodě informací, aby zjistili, jaké informace měl institut v době, kdy přijímal pandemická
ohodnutí.

Když Institut Roberta Kocha na infožádost nereagoval, časopis Multipolar podal soudní
žalobu, která ho nakonec přiměla předložit požadované dokumenty. Avšak poskytnuté
dokumenty byly značně začerněné.

Dokumenty, které nyní institut pod nátlakem zveřejnil, mají zjevně politickou výbušnou
sílu, informovaly noviny Deutschland Kurier, protože jméno osoby, která byla zodpovědná
za rozhodnutí přijaté 17. března 2020, začernily. Co skrývají?

Jak poznamenal Deutschland Kurier, lockdown zavedený v Německu 22. března 2020
vedl k omezení základních práv, která neměla v historii Spolkové republiky Německa
obdobu – byla zavřena centra denní péče a školy, platily zákazy návštěv v domovech
důchodců a zavedly se všeobecné zákazy vycházení.

„Veřejný život se zastavil. Čtvrtina dětí a mladých lidí dodnes stále psychicky trpí
následky covidové hysterie,“ uvedl Deutschland Kurier.

Kochův institut, který je podřízen německému federálnímu ministerstvu zdravotnictví, byl
po žalobě ze strany internetového magazínu Multipolar přinucen zveřejnit více než 1000
stran dokumentů.

Stránky obsahují zápisy ze setkání krizového týmu od ledna 2020 do dubna 2021, který
většinou vedl tehdejší prezident institutu Lothar Wieler a jeho zástupce Lars Schaade,
který je nyní vedoucím úřadu.

Žádost Multipolaru na základě zákona o svobodném přístupu k informacím, na základě
které byla založena následná žaloba, byla podána v květnu 2021. Uváděla následující:
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„V souladu s §1 IFG, Čl. 10 ECHR, jménem a na základě přiloženého plné moci (…),
tímto žádáme o přístup ve formě vyhotovení kopií všech informací bez ohledu na jejich
vyhotovení:

všechny zápisy, agendy, seznamy účastníků a další poznámky pandemického
krizového týmu Kochova institutu od jeho založení, tedy od 6.1.2020 do 30.4.2021;
všechny dokumenty, poznámky a korespondenci (kromě návrhů) úřadu, které se
týkají plánování a svolání krizové jednotky před prvním zasedáním;
zejména všechny dokumenty a poznámky (kromě návrhů), které se zabývají
změnou hodnocení rizika k 17.3.2020 ze „středního“ na „vysoké“, včetně
korespondence v rámci Kochova institutu jakož i mezi institutem a federálním
ministerstvem zdravotnictví a případně jinými orgány federální vlády. “

Kochův institut na tuto žádost neodpověděl. Časopis Multipolar tedy podal žalobu k
soudu a mezi právníky Multipolaru a právníky Kochova institutu následovaly dlouhé
tahanice.

V únoru 2023 varoval správní soud v Berlíně Institut Roberta Kocha, že by měl ukončit
zpracování dokumentů, protože soud „pravděpodobně plně vyhoví“ žalobě Multipolaru.

V dubnu 2023 poskytl Kochův institut značně zredigované dokumenty, zjevně s cílem
vyhnout se verdiktu soudu. Podle Mulitpolaru se odhaduje, že zatemněných je více než
tisíc pasáží.

\"Začernění zacházejí tak daleko, že v některých případech je utajena i obyčejná účast
ministra zdravotnictví Jensa Spahna na setkání krizového týmu, i když v té době
ministerstvo svou účast veřejně zveřejnilo na Twitteru,\" uvedl Multipolar.

V červenci 2023 podal Multipolar proti začernění množství údajů žalobu. V lednu 2024
soud oznámil termín ústního jednání a provedení důkazů. Jednání je naplánováno na
pondělí 6. května 2024.
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Společnost Multipolar se původně chystala počkat na verdikt soudu před zveřejněním
začerněných dokumentů, ale jak vysvětlili:

„Po oznámení data soudu začátkem letošního roku jsme se rozhodli dosud poskytnuté
dokumenty zveřejnit. Doufáme, že soud rozhodne v zájmu co největší transparentnosti,
aby v nejlepším případě byly v květnu k dispozici dokumenty, které budou méně
zredigovány nebo vůbec nezredigovány.“

Deutschland Kurier shrnul sled událostí podle dokumentů, které Multipolar nyní zveřejnil.
Z dosavadních dokumentů lze vyvodit následující:

– Dne 17. března 2020 Institut Roberta Kocha aktualizoval hodnocení rizika pro zdraví
Němců ze „středního“ na „vysoké“. O den dříve se v dokumentech uvádělo, že nové
hodnocení rizika bylo připraveno a nyní by se mělo „zvýšit“. V této souvislosti doslova
říká: „Hodnocení rizika bude zveřejněno hned, jak (jméno osoby začerněné) dá signál.“

– Časopis „Multipolar“ z tohoto začernění vyvozuje závěr, že posouzení rizika neprovedl
Kochův institut, ale externí osoba. Zpřísnění hodnocení rizika ze „středního“ na „vysoké“,
což bylo základem všech lockdownů , dalších pandemických opatření a soudních
rozhodnutí, by v takovém případě nebylo založeno na technickém zhodnocení rizik ze
strany institutu, ale na „politických pokynech externího aktéra“, spekulují novináři , kteří
byli úspěšní v soudním sporu.

Proces přinucení Kochova Institutu k transparentnosti dosud stál časopis Multipolar asi
15 000 eur.

Autor: Rhoda Wilsonová, Zdroj: expose-news.com , Zpracoval: Badatel.net
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Profesor, který protlačoval medicínskou tyranii během Covidu-19, dnes žebrá o
odpuštění
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